

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi 14.04.2022 in sedinta extraordinara a Consiliului Local al comunei Iordacheanu, judetul Prahova, convocata de domnul Constantin Aurel – primarul comunei Iordacheanu, judetul Prahova, prin dispozitia nr. 123 din 12.04.2022.

Domnul Zaharia Aurica – secretarul comunei Iordacheanu, judetul Prahova, face apelul nominal al consilierilor, rezultand ca la sedinta participa toti consilierii.

La sedinta mai participa domnul Constantin Aurel – primarul comunei si domnul Zaharia Aurica – secretarul general al comunei Iordacheanu.

Inainte de inceperea sedintei, domnul Primar solicita cuvantul si informeaza Consiliul local ca saptamana trecuta a fost plecat intr-o vizita particulara in Republica Moldova, satul Filipeni., la invitatia Primarului din satul respectiv si a fost insotit de o delegatie din care a facut parte doamnele director ai celor doua Scoli din comuna, preotul Sarbu Marian, doamna Viceprimar si domnul Secretar. La randul nostrum i-am invitat si noi sa vina sa cunoasca comuna noastra, pe data de trei si patru mai 2022. Am discutat despre posibilitatea realizarii unui acord de infratire intre cele doua localitati. La momentul cand o sa semnam acest acord, o sa formam o delegatie formata din consilieri locali si mergem in Republica Moldova intr-un cadru oficial.

Lucrarile sedintei sunt deschise de domnul Alexandru Nicolae - presedinte de sedinta, care arata ca sedinta este legal constituita si supune spre aprobare proiectul ordinii de zi, dupa cum urmeaza:

1. Aprobarea procesului - verbal al sedintei anterioare;
2. Proiect de hotarare privind aprobarea contului de incheiere a exercitiului bugetar al comunei Iordacheanu pentru anul 2021;
3. Proiect de hotarare privind aprobarea cererii de finantare si a devizului general estimativ pentru obiectivul de investitie „Extindere sistem de gaze naturale in satele Valea-Cucului, Straosti, Varbila, com. Iordacheanu” prin Programul national de investitii „Anghel Saligny” aprobat prin O.U.G. nr. 95/2021;
4. Proiect de hotarare privind indexarea impozitelor si taxelor locale pentru anul fiscal 2023;
5. Proiect de hotarare privind aprobarea solicitarii fondurilor necesare pentru plata ajutoarelor pentru incalzirea locuintei.

Nemaifiind alte propuneri, presedintele de sedinta supune la vot proiectul ordinii de zi, fiind aprobat in unanimitate de voturi.

Trecandu-se la primul punct al ordinii de zi, are cuvantul domnul Zaharia Aurica – secretarul general al comunei Iordacheanu, care supune la vot aprobarea procesului – verbal al sedintei anterioare, care a fost transmis domnilor consilieri odata cu invitatia la sedinta, fiind aprobat in unanimitate de voturi.

Punctul doi de pe ordinea de zi este prezentat de domnul Constantin Aurel – primarul comunei Iordacheanu, care da citire proiectului de hotarare privind aprobarea contului de incheiere a exercitiului bugetar al comunei Iordacheanu pentru anul 2021

Se inscrie la cuvânt domnul Poiana Victor-Alexandru care arată ca referatul de specialitate are în cuprinsul său la ultima frază specificată că trebuie să aprobăm anexele alăturate, care nu există. Nu este de acord cu acest punct deoarece anexele trebuiau să facă referire la buget, bilanț, contul de execuție venituri și cheltuieli, programul listei de investiții cu toate investițiile făcute, cheltuielile făcute. Neîntâlnindu-se aceste documente nu se poate vota acest proiect și propune amânarea acestui punct pentru ședința următoare.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercitiului bugetar al comunei Iordacheanu pentru anul 2021, obținându-se cinci voturi pentru (Oprea Alina-Gina, Preda Luminita-Ionela, Ivan Laurentiu-Lucian, Boncea Nicolae și Butnaru Daniel) și zece împotriva, proiectul fiind respins.

Punctul trei de pe ordinea de zi este prezentat de domnul Constantin Aurel – primarul comunei Iordacheanu, care citește proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiție „Extindere sistem de gaze naturale în satele Valea-Cucului, Straoști, Varbila, com. Iordacheanu” prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” aprobat prin O.U.G. nr. 95/2021.

Neîntâlnindu-se înscrieri la cuvânt, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiție „Extindere sistem de gaze naturale în satele Valea-Cucului, Straoști, Varbila, com. Iordacheanu” prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” aprobat prin O.U.G. nr. 95/2021, fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Punctul patru de pe ordinea de zi este prezentat de domnul Constantin Aurel – primarul comunei Iordacheanu, care citește proiectul de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2023.

Neîntâlnindu-se înscrieri la cuvânt, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2023, fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Punctul cinci de pe ordinea de zi este prezentat de domnul Constantin Aurel – primarul comunei Iordacheanu, care citește proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării fondurilor necesare pentru plata ajutoarelor pentru încălzirea locuinței.

Neîntâlnindu-se înscrieri la cuvânt, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării fondurilor necesare pentru plata ajutoarelor pentru încălzirea locuinței, fiind aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare, președintele de ședință solicită alegerea unui nou președinte pentru luna Mai 2022, propunându-l pe domnul Boncea Nicolae. Supușă la vot propunerea este aprobată în unanimitate de voturi și astfel domnul Boncea Nicolae este ales președinte de ședință pentru luna Mai 2022.

Domnul Poiana Victor-Alexandru întreabă ce se întâmplă cu microbuzul școlar care stă în curtea primăriei, dansul fiind întrebat de mulți cetățeni, le-a răspuns că Primăria beneficiază de un contract de sponsorizare, solicită domnului Primar să-l facă public.

Domnul Primar răspunde că poate să pună la dispoziția celor interesați contractul de sponsorizare. Nemaifiind alte puncte înscrise pe ordinea de zi, președintele de ședință declară ședința închisă.



[Handwritten signature]

Secretar general,
Zaharia Auliea

[Handwritten signature]